Julia Obdeijn                                       Opdracht Afstudeer
Om het laatste jaar van de opleiding industrieel productontwerp af te ronden, zal ik een project uitvoeren door alle ontwerpfasen die ik de afgelopen drie jaar heb geleerd.

Voor mijn afstudeerproject ga ik onderzoek doen naar mensen die vaak boodschappen doen of zichzelf vervoeren op de fiets en moeite hebben glazen flessen (wijnflessen) mee te nemen. Het product dat ik hieruit ga ontwerpen is een wijnhouder voor op de fiets.

Ik heb dit product gekozen om te ontwerpen omdat ik het een leuk product vind en zelf ook vaak op de fiets boodschappen doe. Ik ben er toen achter gekomen dat ik het niet prettig vind de wijnflessen te vervoeren op de fiets in een plastic tas, ik ben dan continu bezig met het opletten dat ze niet breken. Ik wilde dus iets bedenken om wijnflessen heel en makkelijk te vervoeren. 

Ik ben onderzoek gaan doen naar wat al als ‘’gadget’’ bestaat en wat er op lijkt. Uit dit onderzoek ben ik een enquete op gaan bouwen zodat ik deze rond kon sturen en imput kon krijgen van mensen zodat ik zelf ook een beter beeld kon krijgen wat hun dachten van het idee, en ook al wat eisen hieruit kan opstellen.

[bookmark: _GoBack]Ik ga tijdens dit project alle ontwerpfases af om tot een mooi en werkend prototype te komen.


